
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

Όλοι στη συγκέντρωση 8 Σεπτέμβρη στο Σύνταγμα στις 7.30μμ  
 Να αποσυρθεί το νέο αντεργατικό τερατούργημα 

 

Δικαιώματα μας, που κατακτήθηκαν με αγώνες και θυσίες από την εργατική τάξη,  
παραδίδονται στο κεφάλαιο και τους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Το νομοσχέδιο – τερατούργημα, που φέρνει για ψήφιση στη Βουλή, στις 8 Σεπτέμβρη, η 
κυβέρνηση της  ΝΔ, είναι συνέχεια όλων των αντεργατικών νόμων Χατζηδάκη, Γεωργιάδη κ.α.,  
ακολουθεί πιστά την αντεργατική πολιτική όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, νομιμοποιεί 
την ακόμα μεγαλύτερη εξαθλίωση των εργασιακών σχέσεων, σύμφωνα με τις ορέξεις του 
κεφαλαίου και των υπηρετών του.  

Με την 13ωρη εργασία και τον ισχυρισμό ότι δίνει στους εργαζόμενους τη δυνατότητα της 
«ελεύθερης επιλογής», καταργεί στην ουσία του, τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις 
και την υποχρεωτικότητα των συλλογικών συμβάσεων.  

Οι επιχειρήσεις να έχουν πλέον τη νόμιμη δυνατότητα να προσλαμβάνουν εργαζόμενους 
με συμβάσεις «δύο ημερών», ακόμα και ανήλικους. 

Δίνει «ελεύθερη επιλογή» στο ξεχείλωμα του εργάσιμου χρόνου, στην εξαφάνιση του 
ελεύθερου χρόνου και της ξεκούρασης. Στο στόχαστρο μπαίνει και η καλοκαιρινή άδεια, μία από 
τις σημαντικές κατακτήσεις του εργατικού κινήματος, με το να τη μοιράζουν σε 4 πενθήμερα όλο 
τον χρόνο.  

Ανοίγει ακόμα περισσότερο και νομιμοποιεί το δρόμο στους εκβιασμούς των 
εργαζομένων από τους εργοδότες.  

Ουσιαστικά θεσμοθετούνται οι απλήρωτες υπερωρίες και η μείωση των προσαυξήσεων 
στις ασφαλιστικές εισφορές, διευρύνεται η μερική απασχόληση, οι απλήρωτες υπερωρίες και η 
εκ περιτροπής εργασία.. 

Οι μόνοι κερδισμένοι από το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο, είναι οι επιχειρηματικοί όμιλοι, 
που πολλαπλασιάζουν τα κέρδη τους από τη διεύρυνση του απλήρωτου χρόνου εργασίας των 
εργαζομένων, από όπου δηλαδή πηγάζουν και τα κέρδη τους.  

Να σημάνει Γενικός Συναγερμός, σε όλο τον εργαζόμενο λαό!  
Μας κήρυξαν για άλλη μία φορά πόλεμο και η μόνη απάντηση, ο μόνος δρόμος, 

είναι σκληρές ταξικές συγκρούσεις. Η εργατική τάξη έχει την πείρα, από νικηφόρους 
ταξικούς αγώνες, στην κατάκτηση και υπεράσπιση  των δικαιωμάτων της. 

Διεκδικούμε με οργάνωση και αγώνα, να πάρει πίσω η κυβέρνηση αυτό το 
τερατούργημα! 

 

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 7:30 μ.μ.  
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ 

ΓΙΑ ΤΟ 13ΩΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΕΥΕΛΙΚΤΑ ΩΡΑΡΙΑ 
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
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